

Iktatószám: 38-14/2017

JEGYZŐKÖNYV

HAJMÁSKÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2017. május 31. napján megtartott közmeghallgatásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról

Készült: Hajmáskér Község Önkormányzat Művelődési házában (8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 20.) 2017. május 31. napján 17.00 órakor

Jelen vannak:

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

Köbli Miklós polgármester
Kovács Botond alpolgármester
Antal Gyuláné képviselő
Fornvald Zsolt képviselő
Hadházy Éva képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Kovács János György, Hajmáskéri Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

Jegyzőkönyvvezető: Kaszás Balázs

Az ülésről távol maradt:

Miklós Judit képviselő; Ékes Tamás képviselő

Lakosság részéről: 14 fő

I. Napirend előtt

Köbli Miklós Hajmáskér község polgármestere köszönti képviselőtársait. Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 7 főből 5 fő jelen van. Köbli Miklós polgármester javaslatot tesz a napirend elfogadására, melyet a Képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogad.

Az ülés napirendje:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő aktuális feladatokról
Előterjesztő: Köbli Miklós polgármester

II. Napirend

1. Tájékoztató az önkormányzattal kapcsolatos aktuális feladatokról **Előterjesztő: Köbli Miklós polgármester**

Köbli Miklós polgármester:

Közel három éve az önkormányzat feladat alapú támogatást kap a központi költségvetésből. A feladat alapú támogatás azt jelenti, hogy a település a lakosság szám és rászorultság alapján, mekkora összeget kap a központi költségvetésből, a kötelezően ellátandó feladatokra. A kapott összeg sajnos nem fedi a teljes költségeket. Az önkormányzat rendelkezik tartalékokkal.

A Lurkó óvoda mind a két épülete részben állami támogatásból, részben önerőből lett felújítva 2016. évben. A felújítás az épületek külső homlokzatát, tetőszerkezetét és vizesblokkjait érintette. Az alsó óvoda tornaszobája 2017. évben került felújításra. Szeretné, a későbbiekben folytatni a felújítást.

A Tábory úton elkészült a járda a Jókai Mór lakóteleptől a „mosoda” kanyarig. Beszerzésre került egy új kisteherautó, mivel a régi gépjármű működtetése bizonytalan.

A Gábor Áron Általános Iskola részben állami, részben önkormányzati működtetésű volt. Az önkormányzat volt a fenntartó, az állam a működtető. Az iskola működtetése és fenntartása is állami feladat lett 2017. január 01. napjától.

Hajmáskér, 2017. május 31.

Az önkormányzat, mivel nem halmozott fel hitelt és adósságkonszolidációban nem vett részt, ezért két alkalommal pályázhatott 112-112 millió forintra. Az összegből a Munkácsy, Erkel és Széchényi utcák járda és felszíni vízelvezetési rendszerének felújítása, illetve az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi utak felújítása lesz megvalósítva.

Előkészítés alatt vannak más pályázatok is, mint például a Művelődési Ház felújítása. Sajnos az önkormányzat egyre kevesebb forrásból gazdálkodhat. Az igények vannak a fejlesztésekre, de sajnos nem lehet mindent egyszerre megvalósítani.

Az önkormányzati rendeletekben foglalt rendelkezéseket érvényesíteni kell, mint például az ingatlanok előtti közterületek tisztántartását. Azért van szükség rá, mivel a közfoglalkoztatási programban egyre kevesebben vesznek részt. Volt olyan időszak, amikor 60-70 fő vett részt a közfoglalkoztatási programban. Jelenleg 12 fő van és a 2 fő karbantartó. Elsősorban a közintézmények, köztemető, katonai temető, sportpályák és az önkormányzati intézmények környezetét kell rendben tartani.

A „Lovarda” épületének tornateremmé alakítására a Veszprémi Tankerület pályázott. Bízunk abban, hogy a pályázatot pozitívan bírálják el. Hajmáskér nem a hátrányos helyzetű települések közé tartozik, ezért sok esetben nem pályázhat.

Sütő Andrásné helyi lakos:

A Tábori u. 16. előtti út nagyon rossz állapotban van. Nagyobb esőzés esetén nem lehet közlekedni. Mostanában fel lesz-e újítva az a terület?

A „kastély” épülete nagyon rossz állapotban van. Esnek le a cserepek. Nem mernek oda parkolni. Az épület végében nincs lámpa, és sötétben sem merik ott hagyni az autókat. Meg lehetne-e oldani valahogy a parkoló kibővítését?

Köbli Miklós polgármester:

A Tábori u. 14. és a „kastély” közötti út felújítása is tervbe van véve. Ahol az autók parkolnak magánterület, a társasház területe. A parkolót az önkormányzat nem csináltatja meg. Az ott lévő út nem lesz szélesebb, csak az út felületi zárása lesz felújítva.

A „kastély” épülete nem az önkormányzat tulajdona. A tulajdonos cége felszámolás alatt van. Nem tudja, hogy mi lesz a sorsa. Nincs befektető. Ötletek vannak a hasznosításra. Bízunk abban, hogy átminősítik, mert nem kastély, hanem katonai parancsnoki épület. Ha az átminősítés megtörtént, akkor talán a "kastélyprogramban" lesz lehetőség a felújításra. Az önkormányzat mindent elkövetett, arra vonatkozóan, hogy rendbe legyen az épület.

Horváth Zsolt helyi lakos:

A Zrínyi u. a mai napig nincsen leaszfaltozva. Az önkormányzat több éve elutasít minden együttműködést. Nem tesz meg semmit azért, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön az út. Nem hiszi el, hogy közel 12 éve nem lehetett elérni, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön. Véleménye, hogy az önkormányzatnak kényelmes a jelenlegi állapot. Vannak-e távlati elképzelések?

Helyi lakos:

Tesz-e valamit az önkormányzat azért, hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön? Nem tudja elképzelni, hogy 5 év alatt nem lehetett elintézni. Nincsen közvilágítás sem az utcában. A válasz mindig ugyan az. Az utca végében lévő lámpaoszlopok is csak le lettek téve az utca végébe.

Köbli Miklós polgármester:

A közvilágításra vonatkozó tervek elkészültek. Az oszlopok azért lettek áthelyezve, mert jelezték az önkormányzat felé, hogy útban vannak. Régebben volt megállapodás az ott lakókkal, hogy összefogva megcsinálják a közvilágítást. Amíg nem az önkormányzat tulajdonában van az utca, addig nem tudják kialakítani az utat. Az útfelújítási pályázatnál tulajdoni lappal kellett igazolni, hogy a felújítandó útszakasz önkormányzati tulajdon. Tavaly

szeptemberben ismételten be lett nyújtva az igény a tulajdoni jog megszerzésére. A mai napig nem válaszoltak a kérelemre. Sajnos az önkormányzat nem tud annál többet tenni, mint hogy az igényt megküldi a Nemzeti Vagyonkezelő felé. Bízunk abban, hogy rövidesen megoldódik a probléma

Horváth Zsolt helyi lakos:

Az ott lakók javítják az utat. Ha azt látnák, hogy a közmunkások javítják az utat, akkor biztosan kimennek segíteni. Az utca lakói ugyan úgy Hajmáskér lakói.

Köbli Miklós polgármester:

Az önkormányzat próbál megoldást találni. Kéri a lakók segítségét is. Volt felajánlás az oszlopok felállításra egy ott lakótól. De elmaradt az úr. Úgy gondolja, hogy a lakóknak is össze kellene fogni, és akkor az önkormányzat is megnézi, hogy mit tud hozzá adni. Úgy gondolja, hogy a lakók felelőssége is a probléma, mert kifizették az utolsó számlát is mielőtt elkészült volna az út vagy a közvilágítás. A vállalkozó nem fejezte be a munkákat pedig az ő kötelessége lett volna. Az önkormányzat csináltatta meg a szennyvízhálózatot is, hogy az ott lakók kaphassanak használatbavételi engedélyt.

Horváth Zsolt helyi lakos:

Úgy érzi, hogy a település nem érdeklődik az utca iránt. A hó eltakarítását is kalákában végezték el.

Helyi lakos:

Megkérdőjelezi az önkormányzat felelősségét az ügyben. Neki azt mondták régebben, hogy nyugodtan költözzön az utcába, mert minden rendben van. A gyerekek sötétben járnak haza. Úgy tudja, hogy az építési hatósági ügyeket abban az időben a helyi hivatal látta el.

Köbli Miklós polgármester:

A lakhatási engedély kiadásának három feltétele van: a víz, szennyvíz és áramellátás. A három feltétel meg volt, így az engedélyt ki kellett adni. Kéri az ott lakókat, hogy üljenek össze, keressék meg az önkormányzatot, és vegyék sorba, hogy ki mit tud tenni a problémák megoldásának érdekében.

Orbán Erzsébet helyi lakos:

Elhangzott, hogy a Munkácsy utca fel lesz újítva. Szeretné megtudni, hogy mit takar a felújítás és mikor lesz megvalósítva? Úgy tudja, hogy van már a kivitelező, egy balatonfüredi cég. Komoly beruházás lesz, nem egy hét alatt fog elkészülni. A kátyúzást az ott lakók oldják meg.

Köbli Miklós polgármester:

A kivitelező a közmeghallgatás utáni Képviselő-testületi ülésen lesz kiválasztva. A közbeszerzési tanácsadó balatonfüredi. Három pályázó volt. Ha jól emlékszik a befejezési határidő 2017. október 31. napja. A Munkácsy, Erkel és Széchenyi utcákban a járda, a felszíni vízelvezetés és az út felületi zárása lesz kijavítva. A felszíni vízelvezetés nem mindenhol árkot jelent.

Németh László helyi lakos:

A Táncsics utca elején kettő nagy gödör található, ami veszélyes. Sajnos a gépkocsiforgalom nagyon megnőtt az utcában. A boltnál sokszor úgy parkolnak, hogy nem lehet elférni. Az utcában a beállók alatt lévő vízelvezető árok úgy lett kialakítva, hogy az 10 centiméterrel alacsonyabban van, mint az árok többi része. Az ott lévő rácsok le vannak hegesztve, amit nehezen lehet kitakarítani. Tudja, hogy a rács azért lett lehegesztve, hogy azt ne lehessen ellopni. A közmunkásoknak lehetne csinálni egy kotró szerkezetet, amivel ki tudnák kotorni

az ott összegyűlt hulladékot. Kinek a tulajdona az utca? Miért van telepítve az utcára kereszt irányban sövény, virágtartó? A sövény kilóg az útra, balesetveszélyes. Szeretné, ha az önkormányzat eljárna az ügyben. Régebben jelezte már a problémát. Egyes lakók kisajátítják az utcát. A képviselők miért nem veszik észre a problémát?

Köbli Miklós polgármester:

A Táncsics utca felújítása benne van a tervezett munkákban. Az árok tisztítása az ingatlan tulajdonosának a feladata. Megnézik a problémát. Az igaz, azért lett lehegesztve a rács, hogy ne lopják azt el. Sajnos a boltnál való parkolással az önkormányzat nem tud mit kezdeni. A panaszt továbbítja a bolt tulajdonosának.

Kovács János György jegyző:

Több alkalommal jelezte a hivatal az érintetteknek, hogy a virágtartókat távolítsák el az utak mellől. Közterületre nem lehet olyan eszközöket kihelyezni, amik veszélyeztetik a közlekedést. Az utcák keskenyek. Utánajár a helyzetnek. Ha indokolt, akkor eljár az ügyben.

Putcza Irén helyi lakos:

A református temető mögötti út fel lesz-e újítva? Sokan járnak arra. A „mosoda” kanyarnál lévő átjárónál nincsen közvilágítás. Van ott egy gödör, ami balesetveszélyes. Nem lehetne-e feltölteni az árkot?

Köbli Miklós polgármester:

Megnézik a lehetőségét annak, hogy a temető mögötti terület le legyen aszfaltozva. Megnézi a „mosoda” kanyarnál az érintett részt.

Sütő Andrásné helyi lakos:

A Tábori u. 15. előtti buszmegállónál bűdös csatorna szag van.

Köbli Miklós polgármester:

Jelzi a szolgáltató felé a problémát.

Bodor Ákos:

A 8. sz. főút bekötő útjának felújítása ügyében az önkormányzat mit tud tenni? Milyen TOP-s pályázatokat adott be az önkormányzat?

Köbli Miklós polgármester:

A bekötő út problémáját jelezték a közút kezelőnek. Nincs kilátás arra, hogy felújítsák az érintett útszakaszt. Jelezték már akkor is, amikor a 8. sz. főút felújítása zajlott.

Amire az önkormányzat minden pályázati lehetőséget megragad. Jelenleg is vannak előkészítés alatt pályázatok. Amire pályáznak, azt fent is kell tartani, amit saját erőből kell megoldani. Ilyen például a helyi adó. Ha mindenki befizetné, akkor körülbelül 12 millió forint folyrna be az önkormányzatnak. Sokan a kommunális adót sem fizetik be. Sajnos az iparüzési adó is elenyésző a településen.

Az önkormányzat a központi költségvetésből köztemető fenntartásra kap 481 ezer, közterület fenntartásra 209 ezer Ft; utak karbantartására 4.263 e Ft; közvilágításra 5.250 e Ft; sport feladatra 1.895 e Ft és kulturális feladatok ellátására 2.944 e Ft-t. Sajnos az önkormányzat tartalékai lassan elfogynak. A pályázatok elbírálása pontozásos rendszer alapján működik. Az önkormányzat sajnos nem tartozik a hátrányos járások közé, ami miatt az önkormányzat olyan kevés pontot kap az elbírálásnál, hogy nem éri meg benyújtani a támogatási kérelmet. Amire lehet és érdemes arra az önkormányzat pályázik.

III. Napirend után

Több hozzászólás hiányában Köbli Miklós Hajmáskér Község polgármestere a közmeghallgatást 17:57 órakor bezárja.

k. m. f.


Köbli Miklós
polgármester



Kovács János György
jegyző


A jegyzőkönyvet hitelesíti:


Kovács Botond
alpolgármester

MEGHÍVÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
2017. május 31. napján (szerdán) 17:00 órai kezdettel

Hajmáskéren a Művelődési Ház
nagytermében

KÖZMEGHALLGATÁST

tartunk,

Cím: 8192 Hajmáskér, Kossuth L. utca 20.

A közmeghallgatás napirendje:

Tájékoztató az önkormányzatot érintő aktuális feladatokról
Előterjesztő: Köbli Miklós polgármester

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

Hajmáskér Község Önkormányzata
képviselő-testülete

J E L E N L É T I Í V

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

Közmeghallgatásáról

Az ülés helve: Hajmáskér Község Önkormányzata Művelődési Háza (8192 Hajmáskér,
Kossuth Lajos utca 20.)

Az ülés ideje: 2017. május 31. (szerda)

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

Köbli Miklós polgármester

Kovács Botond alpolgármester

Antal Gyuláné képviselő

Ékes Tamás képviselő

Fornvald Zsolt képviselő

Hadházy Éva képviselő

Miklós Judit képviselő


.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Tanácskozási joggal jelen van:

Kovács János György jegyző

Ispán Tímea, Pénzügyi Bizottság külsős tagja


.....
.....

Jegyzőkönyvvezető:

Kaszás Balázs


.....

Lakosság részéről: